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GUIÓN CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO
AMBIENTE

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
Muy buen día tengan todas y todos los presentes que nos acompañan a esta Cuarta
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, que se lleva a cabo en
el Salón de Ex regidores, en el Palacio Municipal.

A continuación, procederé a nombrar lista de asistencia de quienes integran la
Comisión de Medio Ambiente como convocante:

1. Regidora Ana Gabriela Velasco García.
2. Regidora Jeanette Velázquez Sedano.
3. Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos.
4. Regidor Fernando Garza Martínez.
5. Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco.

Asimismo, a quienes integran la Comisión de Asuntos y Coordinación Metropolitana
como coadyuvante:

1. Presidente Municipal Jesús Pablo Lemus Navarro
2. Regidora Kehila Abigail Ku Escalante
3. Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido
4. Regidora Mariana Fernández Ramírez
5. Regidora Sofía Berenice García Mosqueda

(EN CASO DE OFICIO DE INASISTENCIA EL SECRETARIO DICE:)

A esta presidencia nos hicieron llegar oficio de fecha __ de ____ de ____, suscrito
por la ____________________, para que le sea justificada su inasistencia a esta
sesión, por las actividades inherentes a su cargo que previamente ya tenía en
agenda.

Por lo que en votación económica se les pregunta a las Regidoras y el Regidores
presentes si se aprueba la justificación de inasistencia de
_______________________.

Muchas gracias, APROBADO

(DE NO HABER JUSTIFICANTES, CONTINUAR AQUÍ)
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Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
En virtud de lo anterior, se encuentran presentes _ regidoras y _ regidor de un total
de 5 que integramos la Comisión de Medio Ambiente y __regidoras y __ regidores
de un total de 5 que integran la Comisión de Asuntos y Coordinación Metropolitana,
por lo que contamos con el quórum legal para sesionar, siendo las 12 horas con __
minutos del día 31 de enero de 2022, y de conformidad con lo establecido en el
artículo 112 del Código de Gobierno Municipal Guadalajara, se declara quórum legal
para sesionar y como válidos los acuerdos que se tomen en la presente sesión.

Continuando con el Segundo Punto, procederé a dar lectura al orden del día
propuesto para esta sesión:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum legal de la Comisión
Edilicia de Medio Ambiente como convocante y de la Comisión Edilicia de
Asuntos y Coordinación Metropolitana como coadyuvante.

2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

3. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

4. Presentación del catálogo de Árboles Patrimoniales de Guadalajara.

5. Discusión y en su caso aprobación del proyecto de Dictamen relativo a la
iniciativa con turno 065/21, presentada por el regidor Miguel Zárate
Hernández, que tiene por objeto la impartición de capacitaciones a personal
directivo de las dependencias para la difusión del Plan de Acción Climática
del área Metropolitana de Guadalajara.

6. Presentación de la Ing. Ana Beatriz Marín Maisterra, encargada del despacho
de la Dirección de Medio Ambiente, respecto a las acciones de educación
ambiental.

7. Presentación de la información entregada por el SIAPA, respecto a la
ubicación de afloramientos de agua y calidad ambiental del agua, en el
territorio del municipio de Guadalajara.

8. Asuntos varios.
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a) Denuncia presentada ante la PROEPA y la Dirección de Inspección y
Vigilancia, por problemática ambiental de emisión de olores, solicitada por
colonos de Villa Guerrero.

9. Clausura.

En votación económica se pregunta a las regidoras y regidores presentes, sí es de
aprobarse el orden del día propuesto? Favor de levantar su mano.

Aprobado.

Para el desahogo del Tercer Punto del orden del día, pongo a su consideración la
aprobación y dispensa de la lectura del acta de la tercera sesión celebrada el 16 de
diciembre del año 2021, la cual se les hizo llegar vía correo electrónico a cada uno
de ustedes sin que se hayan recibido comentarios al contenido de la misma.

En votación económica se pregunta a las regidoras y el regidor de la Comisión de
Medio Ambiente, si es de aprobarse el acta de la tercera sesión ordinaria, así como
la dispensa de lectura de la misma, favor de levantar su mano.

Aprobado.

Para el desahogo del Cuarto Punto del orden del día, referente a la Presentación
del Catálogo de Árboles Patrimoniales de Guadalajara, solicito a nuestras
compañeras Beatríz Marín y Érika Fregoso, de la Dirección de Medio Ambiente, nos
presenten dicha información, para lo cual les cedo el uso de la voz.

Beatriz Marín y Érika Fregoso:
Exponen su presentación.

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
Muchas gracias Beatriz y Érika.

A continuación en el Quinto Punto del orden del día, concerniente a la aprobación
del proyecto de Dictamen relativo a la iniciativa con turno 065/21, presentada
por el regidor Miguel Zárate Hernández, la cual tiene por objeto: la impartición de
capacitaciones a personal directivo de las dependencias para la difusión del Plan de
Acción Climática del área Metropolitana de Guadalajara, por lo que solicito al
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Secretario Técnico de la Comisión, Sergio Arias García, nos informe al respecto,
adelante.

Sergio Arias García, Secretario Técnico:
Expone el Dictamen relativo a la iniciativa con turno 065/21.

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
Muchas gracias Sergio, ahora pregunto a las Regidoras y Regidores presentes si es
de aprobarse el dictamen relativo a la iniciativa 065/21.

Primero se toma votación a quienes integran la Comisión de Medio Ambiente.

Regidora Jeanette Velázquez Sedano.
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos.
Regidor Fernando Garza Martínez.
Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco

Posterior se toma votación a quienes integran la Comisión de Asuntos y
Coordinación Metropolitana.

Presidente Municipal Jesús Pablo Lemus Navarro
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante
Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido
Regidora Mariana Fernández Ramírez
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda

Aprobado.

Agradeciendo la asistencia de los Regidores de Asuntos y Coordinación
Metropolitana y no habiendo más temas por tratar se les invita a continuar en la
Sesión, o si es de su conveniencia pueden retirarse, reiterando mi agradecimiento
por su asistencia.

Para el desahogo del Sexto Punto del orden del día, la Ing. Ana Beatriz Marín
Maisterra, encargada del despacho de la Dirección de Medio Ambiente, realizará la
presentación respecto a las acciones de educación ambiental, para lo cual cedo el
uso de la voz:
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Ing. Ana Beatriz Marín Maisterra, encargada del despacho de la Dirección
de Medio Ambiente.
Realiza su presentación.

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
Muchas Gracias Beatriz.

Para continuar con el Séptimo Punto de la orden del día, referente a la
presentación de la información entregada por el SIAPA, respecto a la ubicación de
afloramientos de agua y calidad ambiental del agua, en el territorio del municipio de
Guadalajara, le pido al Secretario Técnico de esta Comisión, nos informe al
respecto.

Sergio Arias García, Secretario Técnico:
Realiza la presentación.

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
Muchas Gracias Sergio.

Siguiendo con el Octavo Punto del orden del día, referente a asuntos varios, les
queremos compartir respecto a una denuncia presentada ante la PROEPA y la
Dirección de Inspección y Vigilancia, por problemática ambiental de emisión de
olores, solicitada por colonos de Villa Guerrero, por lo que Sergio Arias nos informa
al respecto, adelante.

Sergio Arias García, Secretario Técnico:
Informa sobre el tema.

Presidenta Rosa Angélica Fregoso Franco:
Muchas Gracias Sergio.

El Noveno Punto en el orden del día es el de clausura de la sesión, y siendo las 13
horas con ____ minutos del 31 de enero de 2022, se declara formalmente
clausurada la presente sesión. ¡Muchas gracias por su asistencia!


